< Pose en colonne

< Probléme

1386 x 24 Yann le berger a 40 vaches. Une vache
9547 x 82 fournit en moyenne 24 litres de lait par jour.
2463 x 41 Combien son troupeau fournit-il de litres de
3254 x 27 lait par jour ?
Combien son troupeau fournit-il de litres de
lait par semaine ?
< Probléme < Probléme

Le responsable d’un magasin de photos
commande 23 appareils valant chacun

1278€ et 35 appareils valant chacun 389€.

Quel sera le montant total de la facture ?

Lors d’une course, les éléves de CM1
courent sur une boucle de 2 575 m. A eux
tous, ils effectuent 29 tours.

Quelle distance totale, en metres,

parcourent-ils ?




